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Leia este manual antes de usar o produto! 
Prezado Cliente, 
Esperamos que você aproveite bem o nosso produto, que foi fabricado em modernas 
instalações com cuidado e meticulosos controles de qualidade. 
Assim, aconselhamos a leitura de todo o manual do usuário antes de utilizá-lo. Caso 
transfira o produto para outra pessoa, não se esqueça de entregar o guia ao seu novo 
proprietário junto com o produto. 

Este guia irá ajudá-lo a usar o produto de forma rápida e segura. 
• Leia o guia do usuário cuidadosamente antes de instalar e operá-lo. 
• Sempre observe as instruções de segurança aplicáveis. 
• Mantenha o guia do usuário em um local de fácil acesso para uso futuro. 
• Leia todos os outros documentos fornecidos com o produto. 
Lembre-se de que este guia do usuário pode se aplicar a vários modelos. O guia indica 
claramente quaisquer variações de diferentes modelos. 

Este manual é um produto de papel com rótulo ecológico e é reciclável e reciclado. A Viking buscou ativamente 
práticas ecológicas por meio do uso de papel com rótulo ecológico. Ao imprimir este papel, quaisquer emissões 
de produtos químicos para o ar e para a água dos processos de produção e impressão de papel foram limitadas. 

Informações importantes e dicas úteis. 

Risco de vida e ao patrimônio 

Risco de choque elétrico 

A embalagem do produto é feita de materiais 
recicláveis, de acordo com a Legislação 
Ambiental Nacional 
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Instruções importantes para segurança e meio ambiente 

Esta seção contém instruções de segurança que ajudarão a 
proteger contra o risco de ferimentos pessoais ou danos 
materiais. 
O não cumprimento destas instruções invalidará 
qualquer garantia. 
Uso pretendido 

AVISO: Mantenha as aberturas de ventilação, no 
invólucro do aparelho ou na estrutura embutida, 
livres de obstruções. 

AVISO: Não utilize dispositivos mecânicos ou 
outros meios, além dos recomendados pelo 
fabricante, para acelerar o processo de degelo. 

AVISO: Não danifique o circuito de refrigeração. 

AVISO: Não use aparelhos elétricos dentro dos 
compartimentos de armazenamento de alimentos 
do aparelho, a menos que sejam do tipo 
recomendado pelo fabricante. 

Este aparelho serve para aplicações domésticas e 
semelhantes, como 
– áreas de cozinha para funcionários em lojas, escritórios e 
outros ambientes de trabalho; 
– fazendas e clientes em hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; 
– ambientes do tipo bed and breakfast; 
– catering e aplicações semelhantes não varejistas. 
– Não deve ser usado em ambientes comerciais. 

Segurança geral 
 Este aparelho não deve ser usado por pessoas 

(incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou falta de experiência e 
conhecimento, a menos que tenham recebido 
supervisão ou instruções de uso de uma pessoa 
responsável por sua segurança. Crianças devem ser 
supervisionadas para garantir que não brinquem com o 
aparelho 

 O não cumprimento das instruções e o uso 
descontrolado do produto levam a resultados perigosos! 

 Desconecte o produto se ocorrer uma falha durante o 
uso. 

 Se o produto apresentar uma falha, ele não deve ser 
operado a menos que seja reparado pelo Agente de 
Serviço Autorizado. 

 Existe o risco de choque elétrico! 
 Ligue o produto a uma tomada com ligação à terra 

protegida por um fusível de acordo com os valores da 
placa de identificação. A instalação de aterramento deve 
ser feita por um eletricista qualificado. 

 Nossa empresa não se responsabiliza por quaisquer 
danos que possam surgir quando o produto for usado 
sem aterramento de acordo com os regulamentos
locais. 

 ADVERTÊNCIA: Não coloque várias tomadas
portáteis ou fontes de alimentação portáteis na 
parte traseira do aparelho. 

 Nunca lave o produto espalhando ou derramando 
água sobre ele! Existe o risco de choque elétrico! 

 Nunca toque no plugue com as mãos molhadas!
Nunca desconecte o aparelho puxando pelo 
cabo, sempre puxe segurando pelo plugue. 

 Não ligue o refrigerador se a tomada estiver 
frouxa. 

 Nunca conecte seu refrigerador a sistemas de 
economia de eletricidade. Tais sistemas são 
prejudiciais para o produto. 

 Desconecte o produto durante os procedimentos
de instalação, manutenção, limpeza e reparo. 

 Os procedimentos de instalação e reparo devem
ser executados pelo Agente de Serviço 
Autorizado. O Fabricante não se responsabiliza
por danos que possam resultar de procedimentos 
realizados por pessoas não autorizadas. 

 Não coloque bebidas líquidas engarrafadas e 
enlatadas no compartimento do freezer. Elas 
podem estourar! 

 Não consuma sorvete de casquinha ou cubos de 
gelo imediatamente após retirá-los do 
congelador! Isso pode causar queimaduras na 
boca! 

 Não toque nos alimentos congelados com as 
mãos molhadas! Eles podem grudar na sua mão! 

 Nunca use vapor e materiais de limpeza 
assistidos por vapor para limpar ou descongelar o 
refrigerador. O vapor causará curto-circuito ou 
choque elétrico, pois entraria em contato com as 
partes elétricas do aparelho! 

 Nunca utilize as peças do seu refrigerador, como 
a porta e a gaveta, como meio de apoio ou 
degrau. Isso fará com que o produto tombe ou 
partes dele sejam danificadas. 

 Não coloque o cabo de alimentação sob o
produto ou na parte traseira do produto. Não 
coloque itens pesados sobre o cabo de 
alimentação. O cabo de alimentação não deve 
ser dobrado, esmagado nem entrar em contato 
com qualquer fonte de calor. 

 ADVERTÊNCIA: Ao posicionar o aparelho, 
certifique-se de que o cabo de alimentação não 
esteja preso ou danificado. Se o cabo de 
alimentação estiver danificado, ele deve ser 
substituído pelo fabricante, seu agente de 
serviço ou pessoas qualificadas para evitar 
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Instruções importantes para segurança e meio ambiente 
 Não danifique o circuito de refrigeração, onde circula 

o refrigerante, com ferramentas de perfuração ou 
corte. O refrigerante que é expelido quando os
canais de gás do evaporador, extensões de tubo ou 
revestimentos de superfície são perfurados, pode 
causar irritações na pele e lesões nos olhos. 

 Não cubra nem bloqueie os orifícios de ventilação do 
refrigerador com qualquer tipo de material. 

 Não use sprays gasosos próximos ao produto, pois 
há risco de incêndio ou explosão! 

 Itens inflamáveis ou produtos que contenham gases 
inflamáveis (por exemplo, spray), bem como 
materiais explosivos, nunca devem ser mantidos no 
aparelho. 

 Não coloque recipientes com líquido em cima do 
produto. O derramamento de água em um 
componente elétrico pode causar choques elétricos 
ou risco de incêndio. 

 Não armazene no refrigerador produtos (vacinas, 
medicamentos sensíveis ao calor, materiais 
científicos e etc.) que exijam um controle preciso de 
temperatura. 

 Se você não for operar o produto por um longo 
período de tempo, desconecte e descarregue os 
alimentos nele contidos. 

 Se o produto estiver equipado com luz azul, não 
olhe para a luz azul com ferramentas ópticas. 

 Em produtos com controle mecânico (termostato), 
aguarde no mínimo 5 minutos para religar o produto 
após desligá-lo. 

 Não sobrecarregue o produto. A carga em excesso 
pode cair quando a porta for aberta e causar 
ferimentos ou danos. Problemas semelhantes
podem ocorrer no caso de objetos colocados em 
cima do produto. 

 Preste atenção para não prender a mão ou qualquer 
parte do corpo nas partes móveis do produto. 

Aviso sobre HCA 
 O sistema de refrigeração do seu produto contém

R600a: 
Esse gás é inflamável. Portanto, preste atenção 
para não danificar o sistema de refrigeração e a 
tubulação durante o uso e transporte. Em caso de 
danos, mantenha o produto afastado de potenciais 
fontes de incêndio que possam provocar um

       

ADVERTÊNCIA: Nunca descarte o produto no 
fogo.

Dispensador de água 
 A pressão para a entrada de água fria deve ser de no máximo 

90 psi (620kPa). Se a pressão da água exceder 80 psi (550 
Pa), use uma válvula limitadora de pressão em seu sistema 
principal. Se não souber como verificar a pressão da água, 
peça a ajuda de um encanador profissional. 

 Caso haja risco de golpe de aríete em sua instalação, sempre 
utilize um equipamento de prevenção em sua instalação. 

PERIGO: RISCO DE INCÊNDIO OU EXPLOSÃO 
 Este produto usa refrigerante inflamável. 
 Não use produtos químicos para limpar a 

geladeira. 
 Não perfure o tubo de refrigerante. 
 Se o tubo de refrigerante for perfurado, ele deve 

ser consertado apenas por pessoal de serviço 
licenciado. 
 Consulte o manual de reparo/usuário antes de 

limpar o produto. Todas as instruções de 
segurança devem ser seguidas. 
 Descarte o produto de acordo com os 

regulamentos federais ou locais. 

Informações de embalagem 
 Os materiais de embalagem do produto são fabricados a 

partir de materiais recicláveis de acordo com nossos 
Regulamentos Ambientais Nacionais. Não descarte os 
materiais de embalagem juntamente com o lixo 
doméstico ou outros. 

 Leve-os aos pontos de coleta de material de embalagem 
designados pelas autoridades locais. 

 Entre em contato com pessoal qualificado para 
manutenção. 

PERIGO: Risco de aprisionamento. Antes 
de jogar fora seu refrigerador ou freezer 
velho: 
 Remova as portas.
 Deixe as prateleiras no lugar para que

as crianças não entrem facilmente.

Consulte encanadores profissionais se não tiver certeza 
de que não há golpe de aríete em sua instalação. 

 Não instale na entrada de água quente. Tome 
precauções contra risco de congelamento das 
mangueiras. O intervalo operacional da temperatura da 
água deve ser de 33°F (0,6°C) no mínimo e 100°F
(38°C) no máximo. 

 Use apenas água potável. 

Uso pretendido 
 Este produto foi concebido para uso doméstico. A 

garantia exclui o uso do produto em todos os locais
comerciais 

 O produto deve ser utilizado apenas para armazenar 
alimentos. 

 A Viking Range, LLC não é responsável por danos à 
propriedade devido a instalação inadequada ou conexão 
de água. 

Segurança das crianças 
 Crianças devem ser supervisionadas para evitar que 

mexam no produto. 
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Instruções Ambientais 
2.1 Conformidade com a Diretiva WEEE e Descarte do 
Produto Residual: 
Este produto está em conformidade com a Diretiva WEEE 
da UE (2012/19/UE). 
Este produto possui um símbolo de classificação para 
resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos (WEEE). 

Seu Refrigerador 

Este símbolo indica que este produto não deve ser 
descartado com outros resíduos domésticos no final 
de sua vida útil. O dispositivo usado deve ser levado 
ao ponto de coleta oficial para reciclagem de 
dispositivos elétricos e eletrônicos. Para encontrar 
esses sistemas de coleta, entre em contato com as 
autoridades locais ou com o revendedor onde o 
produto foi adquirido. Cada domicílio desempenha 
um papel importante na recuperação e reciclagem de 
aparelhos usados. O descarte adequado de 
aparelhos usados ajuda a evitar possíveis 
consequências negativas para o meio ambiente e a 
saúde humana. 

2.2 Conformidade com a Diretiva RoHS 
O produto que você adquiriu está em conformidade com a 
Diretiva RoHS da UE (2011/65/UE). Não contém materiais 
nocivos e proibidos especificados na Diretiva. 

2.3 Informações de Embalagem 
Os materiais de embalagem do produto são 
fabricados a partir de materiais recicláveis de 
acordo com nossos Regulamentos Ambientais 
Nacionais. Não descarte os materiais de 
embalagem juntamente com o lixo doméstico ou 
outros. 

1- Compartimento Refrigerador
2- Compartimento do Freezer
3- Display/painel indicador
4- Compartimento de Laticínios
5- Compartimentos de Porta do
Refrigerador
6- Porta-ovos
7- Compartimento de Porta para
Itens Altos
8- Gaveta de Zona Fria
9- Gavetas de Zona de Umidade
10- Dispensador de Água Interno
11- Prateleira de Vidro Ajustável
12- Cobertura da Ventoinha
13- Filtro de Água
14- Compartimento de Gelo
15- Compartimento para
Armazenamento de Alimentos
Congelados (Superior)
16- Compartimento para
Armazenamento de Alimentos
Congelados (Inferior)
17- Divisor de Gavetas

As figuras neste manual do usuário são 
esquemáticas e podem não corresponder 
exatamente ao produto. Se as peças em questão 
não estiverem incluídas no produto que você 
comprou, essas peças são válidas para outros 
modelos. 
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Instalação 
Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou 
ferimentos em pessoas, o trabalho de instalação e fiação 
elétrica deve ser feito por um técnico qualificado de 
acordo com todos os códigos e padrões aplicáveis, 
incluindo construção com classificação de incêndio. 

É responsabilidade do cliente: 
 Entre em contato com um instalador elétrico 

qualificado. 
 Certifique-se de que a instalação elétrica seja 

adequada e esteja em conformidade com o 
Código Elétrico Nacional, ANSI/NFPA 70-última 
edição ou Código Elétrico Canadense C22.1-
1998 e C22.2 No. 0-M91 (ou última edição) e 
todos os códigos e ordenanças locais. 

O produto não deve estar conectado durante a 
instalação. Caso contrário, existe risco de morte ou 
ferimentos graves! 

ADVERTÊNCIA: A instalação e conexões
elétricas do produto devem ser realizadas pelo 
Agente de Serviço Autorizado. O fabricante não se 
responsabiliza por danos que possam decorrer de 
procedimentos realizados por pessoas não 
autorizadas. 

ADVERTÊNCIA: Antes da instalação,
verifique visualmente se o produto apresenta algum 
defeito. Em caso afirmativo, não o instale. Produtos 
danificados representam riscos para a sua 
segurança. 

Certifique-se de que o cabo de alimentação não 
seja comprimido ou esmagado ao colocar o 
produto no local após os procedimentos de 
instalação ou limpeza. 

ADVERTÊNCIA: Se a porta do ambiente 
onde o produto será colocado for muito pequena 
para a passagem, então as portas do produto 
devem ser retiradas e o produto deve ser virado 
de lado para passar. 

• Instale o produto a pelo menos 12” (30 cm) de 
distância de fontes de calor, como fogões a gás, 
fornos e fogões e a pelo menos 2” (5 cm) de 
distância de fornos elétricos. O produto não deve 
ficar exposto à luz solar direta nem mantido em
locais úmidos após a instalação. 

• Não coloque o produto sobre tapetes ou carpetes. 
• Coloque o produto em uma superfície plana para 

evitar oscilações. 
• Não instale o produto em locais onde a temperatura 

caia abaixo de 10ºC/50°F. 

Se dois refrigeradores forem instalados lado a lado, 
deve haver pelo menos 1-1/2” (4 cm) de distância 
entre eles. 

O parafuso mais longo 
deve ser usado na 
parte superior. 

Instale o suporte de metal 
vertical e o parafuso. 

Desparafuse antes da instalação 

Instalação embutida 
Se o produto for colocado em um compartimento 
recortado, certifique-se de que haja espaço suficiente ao 
redor dele para garantir a livre circulação de ar. 
Para garantir uma ventilação adequada: 
- Deixe um espaço de 5/8” (1,6 cm) em cada lado e 2” 
(5,1 cm) na parte superior. 
-Deixe 1-3/8” (3,5 cm) de espaço atrás da geladeira. 

Circulação adequada 
Para funcionamento eficiente no compartimento 
recortado, suporte de metal e amortecedores de ar 
devem ser adicionados ao produto. 
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Instalação 

Remova os dois parafusos na parte superior da grelha. 
Adicione os amortecedores de ar usando os parafusos 
que foram removidos dos orifícios relacionados no 
produto ou os parafusos que vêm junto com os 
amortecedores. 

Conexão elétrica 
• A conexão elétrica deve estar em conformidade

com os regulamentos nacionais e locais.
• O plugue do cabo de alimentação deve estar ao

alcance após a instalação.
• A tensão especificada deve ser igual à sua

tensão de rede.
• Não faça conexões através de cabos de

extensão ou plugues múltiplos.

Ajustando os pés 
Se o produto ficar desequilibrado após a instalação, 
ajuste os pés. Se a unidade estiver em um nicho, pode 
ser necessário rolar a unidade para fora para poder 
incliná-la e ajustar os pés. Convide outra pessoa para 
inclinar o produto com segurança durante esse processo. 

AVISO: Primeiro desligue o produto. 
O produto não deve estar conectado ao 
ajustar os pés. Existe o risco de choque 
elétrico! 

Gire os pés dianteiros para equilibrar o produto. O canto 
onde está o pé é abaixado quando você vira na direção 
da seta e levantado quando você vira na direção oposta. 

Iluminação LED 
Não tente consertar você mesmo. Chame um Agente de 
Serviço Autorizado se as luzes de LED não acenderem 
ou estiverem avariadas. 
As luzes usadas neste aparelho não são adequadas 
para iluminação de ambientes domésticos. A finalidade 
desta luz é auxiliar na colocação de alimentos no 
refrigerador/freezer de forma segura e confortável. 

Alarme de Porta 
Um sinal sonoro de aviso soará quando a porta do seu 
produto for deixada aberta por 1 minuto. Esse aviso será 
silenciado quando a porta for fechada ou qualquer um 
dos botões do display (se houver) for pressionado. 
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Instalação 

Conectando a linha de água ao 
refrigerador   
1. Remova a tampa do canal da válvula (A) da válvula de 

entrada de água. 
2. Deslize a válvula de entrada de água (B) da junção (C).
3. Empurre a mangueira de água para baixo com firmeza 

para deslizá-la sobre a válvula de entrada de água (B). 
4. Aperte a junção (C) manualmente para fixá-la na válvula 

de entrada de água. 

Antes da instalação 
Certifique-se de ter tudo o que é necessário para 
garantir a instalação adequada antes de 
prosseguir, incluindo: Chave inglesa M17, chave 
allen de 3 mm, chave de fenda. 
Seu produto vem com filtro interno de água para 
uso dentro da geladeira. O número de peça do filtro 
é RWFRVFFR e você pode usar esse número de 
peça ao solicitar filtros para substituição. 

Normalmente, não é necessário apertar a 
junção usando ferramenta. Porém, você pode 
usar um alicate para apertar a junção caso 
haja vazamento. NÃO aperte demais 

Conectando a linha de água à 
fonte de abastecimento de 
água  
Conectando a linha de água à fonte de abastecimento de 
água. Se não houver válvula presente ou se você não 
tiver certeza, consulte um encanador qualificado. 
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Instalação 

Filtro de água 
O seu refrigerador está equipado com um filtro interno. 
Para instalar o filtro de água, siga as instruções abaixo 
consultando as figuras fornecidas: 

Resfria
mento 
rápido 

DEFI
NIR 

ºC/ºF 

DEFI
NIR 

ºC/ºF 

Congel
amento 
rápido 

Alarme 
desligado 

Aviso de fim de vida útil do filtro. 

Instalando o filtro de água 
A substituição do filtro consiste em 2 partes - trocar 
fisicamente o filtro e fazer ajustes no display. 
1. Pressione o botão “Ice Off” (localizado abaixo do
botão SET) antes de remover a tampa de derivação. 
2. Deslize a tampa do filtro de água para a frente. 
3. Remova o bujão de derivação do filtro de água 
puxando para baixo e para fora. 
4. Assente a tampa do filtro de água no mecanismo e 
empurre para frente para travá-la no lugar. 
5. Pressione o botão “Ice Off” no display novamente 
para sair desse modo. 

ADVERTÊNCIA: Certifique-se de que o 
modo Ice Off esteja ativado antes de 
remover a tampa de derivação. 

É normal que pinguem algumas gotas de 
água após a remoção da tampa. 

O filtro de água deve ser substituído a cada 6 
meses. Certifique-se de que o modo "Ice Off" 
esteja ativado antes de remover o filtro. 

AVISO: O filtro de água elimina algumas 
partículas da água. Não purifica a água 
de micro-organismos. 
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Instalação 
Antes de usar o dispensador de água/gelo 
• O sistema de água do refrigerador deve ser 

conectado à linha de água fria. Não deve ser 
conectado à linha de água quente. 

• Não poderá ser obtida água na partida do 
refrigerador. Porque há ar no sistema. Para 
descarregar o ar do sistema, pressione o 
dispensador por 1-2 minutos até que a água saia do 
dispensador. O fluxo de água pode ser irregular no 
início. Depois que o ar no sistema for descarregado, 
o fluxo de água retornará ao local normal no bocal
do dispensador. 

• Os primeiros 10 copos de água não devem ser 
consumidos. 

• Durante o uso inicial, você terá que esperar 
aproximadamente 12 horas para resfriar a água. 

• Levará cerca de 1-2 dias para o sistema produzir a 
quantidade necessária de gelo. 

• Se o dispensador de água não for usado por um
longo período de tempo, os primeiros 1-2 copos de 
água podem estar quentes. 

• Se ocorrer uma queda de energia ou uma falha 
temporária enquanto o refrigerador estiver 
funcionando, o gelo pode derreter um pouco e 
depois congelar novamente. Nesse caso, os cubos 
de gelo podem grudar 

• uns nos outros. Se a interrupção ou falha se 
prolongar, o gelo pode derreter causando 
vazamento de água. Se você tiver esse problema, 
esvazie e limpe o recipiente de gelo. 

• Os cubos de gelo podem grudar uns nos outros se 
forem deixados no recipiente por muito tempo. 

• A instalação do sistema de água do refrigerador 
deve ser feita pelo Agente de Serviço Autorizado. 

• Se o produto for conectado à rede de água, 
certifique-se de usar água potável. 

• O sistema de água do produto foi concebido para 
funcionar apenas com água. Não use bebidas como 
refrigerantes e/ou sucos no sistema de água. 

• Recomenda-se que a água seja desligada se você 
não for usar a geladeira por um longo período de 
tempo devido a férias ou motivos semelhantes. 

• Não tente desmontar as peças de montagem do 
recipiente de gelo. 

• Não tente limpar o conjunto do recipiente de gelo sem
removê-lo do refrigerador. 

• Ao tirar água do dispensador de água, retire o 
primeiro copo 1 segundo após soltar o gatilho.
Assim, a água do sistema não irá pingar na bandeja 
coletora. 

Transporte do produto 
1. Desligue o produto antes de transportá-lo.
2. Remova as conexões de água.
3. Proteja as prateleiras, acessórios e gavetas no

refrigerador com fita adesiva antes de reembalá-
lo.

A embalagem deve ser presa com fitas grossas 
ou cordas fortes e devem ser seguidas as normas 
de transporte impressas na embalagem. 

A embalagem original e os materiais de espuma 
devem ser guardados para transportes futuros. 

AVISO: Os materiais de embalagem são 
perigosos para crianças. Guarde os 
materiais de embalagem em local seguro, 
longe do alcance das crianças. 
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Instalação 

Dimensões do Produto 
Sem grelha

Com grelha 

Localização da 
entrada da linha de 
água (traseira 
inferior esquerda) 

Localização do cabo 
de alimentação 
(traseira inferior 
direita) 

Acessório de grade 
adicione 2" à dimensão 

superior de 69 
1/2" (176,5 cm) 

(176,5 cm) 
Com roletes de 3/8” 

Vista lateral 

Entrada da linha de água (Direita) 
Localização do cabo de alimentação 
(esquerda) 

C
om

 ro
le

te
s 

de
 3

/8
” 

C
om

 ro
le

te
s 

de
 3

/8
” 

(90,8 cm) 
Gabinete 

(67,9 cm) 

(60,0 cm) 

(73,7 cm) 
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Instalação 

Porta 
Basculante 
Gaveta totalmente 
estendida 

Ângulo de 90° das Portas Superiores 

Ângulo de 130° das Portas 
Superiores 

Entrada da linha de 
água na parte inferior 

Localização do cabo de 
alimentação na parte inferior 

(91,4 cm) 

(90,4 cm) 
Caixa da 
geladeira 

(90,8 cm) 

(6
0,

0 
cm

) 

(6
8,

6 
cm

) 

(6
8,

6 
cm

) 
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m
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) 
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m
) 
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m
) 

(2,1 cm) 
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) 
(1
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) 
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03
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(4
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Preparação 
Antes de usar o produto, verifique se todos os preparativos 
foram feitos de acordo com as instruções nas seções 
"Instruções importantes para segurança e meio ambiente" e 
"Instalação". 
• Limpe o interior do refrigerador conforme recomendado na 

seção “Manutenção e limpeza (Página 25)”. Verifique se o 
interior está seco antes de ligar. 

• Conecte o refrigerador na tomada de parede aterrada. 
Quando a porta é aberta, a iluminação interior acende.

• Ligue a geladeira sem colocar nenhum alimento por 6 
horas e não abra a porta a menos que seja absolutamente 
necessário. 

• Não deixe que os alimentos toquem no sensor de 
temperatura do compartimento refrigerador. 

Instalando a Alça da Porta 
1. Coloque a alça sobre as juntas dos pinos que estão no 

painel da porta. 
2. Usando a chave allen de 3 mm fornecida, aperte o 

parafuso até que a alça não se mova das juntas dos 
pinos, as juntas dos pinos podem precisar ser afrouxadas 
e apertadas novamente para o realinhamento para que a 
alça da porta encaixe corretamente. 

3. Aperte ambos os lados uniformemente e não aperte 
demais. 

Você ouvirá um ruído quando o compressor 
iniciar. Os líquidos e gases vedados dentro do 
sistema de refrigeração também podem gerar 
ruídos, mesmo que o compressor não esteja 
funcionando e isso é normal. 

As bordas frontais do refrigerador podem estar 
quentes. Isso é normal. Essas áreas são 
projetadas para serem quentes para evitar a 
condensação. 

A temperatura ambiente do local onde você 
instala o refrigerador deve ser de pelo menos 
50°F/10ºC. Não é recomendado operar seu 
refrigerador em condições mais frias. 

O interior do seu refrigerador deve estar bem 
limpo. 

• Para permitir que o compartimento refrigerador 
mantenha sua temperatura ideal de armazenamento, o
sensor não deve ser obstruído por alimentos. 
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Preparação 
Grade Inferior Opcional 

Abra a porta do freezer 

Aperte a porca nos pés ajustáveis manualmente 
ou usando uma chave M17. 

Coloque a grade sobre a dobradiça do freezer por 
trás. 
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Operação do produto 

Painel indicador 
O painel indicador de controle de toque permite que você defina a temperatura e controle as outras funções do 
refrigerador. 
Basta pressionar os botões para definir as configurações de função. 

Resfriame
nto rápido 

DEFINI
R ºC/ºF Congelamento 

rápido 
DEFINI
R ºC/ºF 

Alarme 
desligado 

1-Função Liga/Desliga
Pressione o botão Liga/Desliga por 3 segundos para 
desligar ou ligar a refrigerador. 

2-Função Quick Cool (Resfriamento Rápido)
Quando você pressiona o botão de Resfriamento 
Rápido, a temperatura do compartimento será mais fria 
do que os valores selecionados. 
Esta função pode ser utilizada para alimentos colocados 
no compartimento de refrigeração e que precisam de 
ser resfriados rapidamente. 
Se você deseja resfriar grandes quantidades de 
alimentos frescos, é recomendável ativar esse recurso 
antes de colocar os alimentos no refrigerador. O 
indicador de resfriamento rápido permanecerá aceso 
quando a função Quick Cool estiver ativada. Para 
cancelar essa função, pressione o botão Quick Cool 
novamente. O indicador será desligado e retornará às 
suas configurações normais. 
Se você não cancelar, o Quick Cool será cancelado 
automaticamente após 1 hora ou quando o 
compartimento refrigerador atingir a temperatura alvo do 
sistema de resfriamento. Essa função não é recuperada 
quando a energia é restaurada após uma falha de 
energia. 

3-Função Férias
Pressione o botão Quick Cool\Vacation por 3 segundos 

para ativar a função Férias.” ” ícone acende quando 
a função está ativa. A função é desativada 
pressionando o mesmo botão por 3 segundos 
novamente ou pressionando o botão de configuração do 
refrigerador. 
Quando o modo de férias estiver ativado, os valores 
definidos para o compartimento de alimentos frescos 
não aparecerão no visor. A temperatura será substituída 
por dois traços. ”...” 
Quando o modo de férias está ativado, a temperatura 
dos alimentos frescos é superior a 50 °F (10 °C), 
portanto, não guarde alimentos no compartimento 
refrigerador. A temperatura do freezer não é afetada. 

4-Função de Configuração do Refrigerador
Este botão permite regular a temperatura do 
compartimento refrigerador. Pressione esse botão 
para definir a temperatura do compartimento para 46-
39 °F (8,-2 °C). 

5-Indicador Off
Indicador off iluminado quando o refrigerador está 
desligado. 

6-Indicador Quick Cool (Resfriamento
Rápido)
Este ícone acende quando a função Quick Cool está 
ativa. 

7-Temperatura do Compartimento
Refrigerador
Indicador de Configuração
Indica a temperatura definida para o compartimento 
refrigerador. 

8-Indicador de Férias
Este ícone acende quando a função Vacation (Férias) 
está ativa. 

9-Indicador de Aviso de Alta Temperatura
O ícone de erro de alta temperatura é exibido quando 
a temperatura do freezer está muito quente após as 
72 horas iniciais de operação. Se a temperatura do 
freezer atingir 28°F (-2,2°C) ou mais, e não cair abaixo 
de 16°F (-9°C) dentro de 12 horas, o ícone de erro de 
alta temperatura acenderá, um alarme soará e a 
temperatura ajustada e a temperatura máxima atingida 
no freezer se alternarão no display. 

 
*opcional: As figuras neste manual do usuário são esquemáticas e podem não corresponder
exatamente ao produto. Se as peças em questão não estiverem incluídas no produto que você 
comprou, essas peças são válidas para outros modelos. 
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Operação do produto 

Se você pressionar a tecla “Alarm Off”, o alarme será 
silenciado, mas o ícone e a temperatura piscando 
continuarão até que o freezer fique abaixo de 16°F (-9°C). 
Se o Freezer não esfriar abaixo de 16°F (-9°C) nas 
próximas 3,5 horas, o alarme sonoro retornará. O alarme 
sonoro pode ser silenciado novamente com a tecla “Alarm 
Off”. Se o erro continuar a ocorrer, as portas devem ser 
verificadas quanto ao fechamento e vedação adequados. 
Uma causa comum desse erro é uma falha de energia no 
circuito ao qual o refrigerador está conectado. Se o ícone 
continuar a aparecer, um agente de serviço autorizado 
deve ser chamado para inspecionar a unidade. 

10- Compartimento do Freezer
Indicador de configuração de temperatura indica a 
temperatura definida para o compartimento do freezer. 

11-Indicador Eco-Extra
O indicador Eco-Extra acende quando a função Eco Extra 
está ativa. 

12-Indicador Quick Freeze (Congelamento
Rápido)
Este indicador acende quando a função Quick Freezer está 
ativa. 

13-Função de Configuração do Freezer
Esta função permite efetuar a regulação da temperatura do 
compartimento do freezer. Pressione este botão para 
definir a temperatura do compartimento do freezer para -8 
a 5°F (-22 a -15°C). 

14-Função Quick Freeze (Congelamento Rápido)
O indicador Quick Freeze ficará aceso quando este recurso 
estiver ativado. Pressione o botão Quick Freeze para ativar 
esta opção. Quando a função é ativada, ela reduz a 
temperatura do freezer para sua configuração mais baixa 
por 24 horas, e depois disso ela é cancelada 
automaticamente e retorna à temperatura definida. 

15-Função Eco-Extra (Uso Econômico Especial)
Pressione o botão Quick Freeze\Eco Extra por 3 segundos 
para ativar a função Eco Extra. O refrigerador começará a 
operar no modo mais econômico pelo menos 6 horas 
depois e o indicador de uso econômico acenderá quando a 
função estiver ativa. Pressione o botão Quick Freeze por 3 
segundos novamente para desativar a função Eco Extra. 

16-Alarme Desligado
Quando a porta do refrigerador ficar aberta por 1 
minuto ou quando houver falha no sensor, um alarme 
soará. 
O alarme pode ser desligado pressionando o botão 
“Alarm Off”. 
Se você fechar a porta e depois abrir novamente, o 
“alarme de porta aberta” será ativado novamente após 
1 minuto. 

17-Botão de reinicialização do filtro 
O filtro é redefinido quando o botão “alarm off” é 
pressionado por 3 segundos. O ícone de reinicialização 
do filtro apaga. 

18-Botão de desligamento da máquina de gelo 
A máquina de gelo é ativada e desativada quando o 
botão de configuração do freezer é pressionado por 3 
segundos. Um ícone sem gelo será exibido quando a 
máquina de gelo estiver desligada. 

19. Ícone de reinicialização do filtro 
Este ícone acende quando o filtro precisa ser 
reiniciado. 

20-Ícone da máquina de gelo desligada 
O ícone "ice machine off" (máquina de gelo desligada) 
acenderá quando a máquina de gelo for desativada. 
Este ícone não ficará aceso quando a máquina de gelo 
estiver ativa. 

Modo Sabático: 
Pressione o botão de função de configuração do 
refrigerador por 3 segundos para ativar ou desativar o 
Modo Sabático. 
Quando o Modo Sabático estiver ativado, os botões de 
exibição, alarme, abertura de porta ou luz não 
funcionarão: O algoritmo de resfriamento é definido de 
acordo com esse modo. Caso o usuário não desative o 
modo Sabático, o refrigerador o cancelará 
automaticamente em 72 horas. 

RESFRIAM
ENTO 

RÁPIDO 

CONGELA
MENTO 
RÁPIDO 

Potência Função de 
Configuração 
do 
Refrigerador 

Função de 
Ajuste do 
Freezer 



Operação do produto 

Modo Showroom: 
O Modo Showroom é uma opção usada principalmente 
em showrooms de revendedores. Permite que o produto 
seja ligado sem a operação dos ventiladores e do sistema 
de refrigeração. Para ativar esse modo, pressione e 
segure o botão Power & Alarm Off até que PS O apareça. 
Mude de O para 8 pressionando o botão Freezer Set 
Function. Em seguida, pressione o botão Refrigerator Set 
Function para ativar. Para desativar, pressione e segure o 
botão Power & Alarm Off novamente. 

RESFRIA
MENTO 
RÁPIDO 

Potência Função de 
Configuração 
do 
Refrigerador 
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CONGELA
MENTO 
RÁPIDO 

Função de 
Ajuste do 
Freezer 

Alarme 
desligado 

Configuração 
do 

Compartimento 
do Freezer 

Configuração 
do 

Compartimento 
Refrigerador 

Explicações 

-15°C / 5°F 4°C / 39°F Esta é a configuração normalmente recomendada. 

-20°C / -4°F 3°C / 37°F Essas configurações são recomendadas quando a 
temperatura ambiente excede 30°C/86°F. 

Congelamento 
rápido 4°C / 39°F 

Use quando desejar congelar alimentos em pouco tempo. 
Seu refrigerador retornará ao modo anterior quando o 
processo terminar. 

-24°C / -12°F 2°C / 35°F 
Use essas configurações se achar que o compartimento do 
refrigerador não está frio o suficiente devido às condições 
ambientais quentes ou ao abrir e fechar frequente da porta. 

-15°C/5°F ou mais
frio

Quick Refrigerator 
(Refrigeração 

Rápida) 

Utilize esta função quando colocar grandes quantidades no 
compartimento refrigerador ou quando precisar resfriar 
rapidamente os alimentos. Recomenda-se ativar a função 
Quick Refrigerator 4-8 horas antes de colocar os alimentos 
no compartimento. 
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Sistema de resfriamento duplo 
O seu refrigerador está equipado com dois sistemas de 
resfriamento separados para arrefecer o compartimento 
refrigerador e o compartimento do freezer. Assim, o ar e o 
odor no compartimento refrigerador e no freezer não se 
misturam. Graças a esses dois sistemas de resfriamento 
separados, a velocidade de resfriamento é muito mais 
rápida do que em outros refrigeradores. Também 
proporciona economia de energia adicional, pois o degelo 
é realizado individualmente. 

Congelando alimentos frescos 
• Embrulhe os alimentos ou coloque-os em um recipiente 

tampado antes de colocá-los no refrigerador. 
• Alimentos e bebidas quentes devem esfriar até a 

temperatura ambiente antes de serem colocados no 
refrigerador. 

• Os alimentos a serem congelados devem ser frescos e 
de boa qualidade. 

• Divida os alimentos em porções de acordo com as 
necessidades de consumo diário ou por refeição da 
sua família. 

• Embale os alimentos de forma hermética para evitar 
que sequem, mesmo que sejam armazenados por um
curto período de tempo. Use materiais de embalagem à 
prova de rasgos e resistentes ao frio, umidade, óleos e 
ácidos e herméticos. Todas as embalagens devem ser 
completamente seladas. 

• Alimentos congelados devem ser usados
imediatamente após serem descongelados e nunca 
devem ser congelados novamente. 

• Não congele grandes quantidades de alimentos de 
uma só vez. A qualidade dos alimentos é melhor 
preservada quando são congelados até ao centro o 
mais rapidamente possível. 

• Colocar alimentos quentes no compartimento do 
freezer faz com que o sistema de resfriamento funcione 
continuamente até que os alimentos estejam 
congelados. 

Recomendações para conservar 
alimentos congelados  
• Os alimentos congelados que você comprou devem ser 

armazenados de acordo com as instruções do 
fabricante de alimentos para compartimento de 
armazenamento de alimentos congelados (4 estrelas). 

Nota: Para manter a qualidade dos alimentos congelados, 
siga as etapas listadas abaixo: 
1. Coloque os pacotes no freezer o mais rápido possível 
após a compra. 
2. Certifique-se de que o conteúdo da embalagem esteja 
rotulado e datado. 
3. Verifique se as datas "Consumir até" e "Consumir 
antes de" na embalagem foram excedidas ou não. 
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Colocando alimentos 
Prateleiras do 
compartimento 
do freezer 

Vários alimentos congelados, como 
carne, peixe, sorvete, legumes e etc. 

Prateleiras do 
compartimento 
refrigerador 

Alimentos em panelas, pratos 
cobertos e recipientes fechados 

Prateleiras da 
porta do 
compartimento 
refrigerador 

Alimentos ou bebidas pequenos e 
embalados (como leite, suco de 
frutas, cerveja, etc.) 

Zona de 
Umidade Frutas e legumes 

Zona Fria Produtos Delicatessen (queijo, 
manteiga, salame, etc.) 

Informações do freezer 
Você pode manter o frescor dos alimentos durante muitos 
meses (a -15°C / 5°F ou temperaturas inferiores no 
freezer). 

• Materiais necessários para embalagem: 
• Fita adesiva resistente ao frio 
• Etiqueta autoadesiva 
• Elásticos 
• Caneta 

Removendo as prateleiras da porta 

Você pode remover as prateleiras da porta para limpá-
las. Não remova a prateleira da porta quando houver 
alimentos nela. Remova todos os alimentos primeiro 
Para remover os compartimentos da porta superior, 
empurre as abas cinzas para desengatar o 
compartimento e remova-o. O compartimento da porta 
inferior pode ser removido empurrando a prateleira 
desejada para cima. 

Divida os alimentos em porções de acordo 
com as necessidades de consumo diário 
ou por refeição da sua família. 

Embale os alimentos de forma hermética 
para evitar que sequem, mesmo que sejam 
armazenados por um curto período de 
tempo. 
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Prateleiras de vidro 
Você pode remover as prateleiras de vidro para limpá-las. 
Tenha cuidado ao remover as prateleiras, pois são 
pesadas. 

Gaveta de Zona Fria 
A gaveta de Zona Fria permite preparar os alimentos para 
congelar. Você também pode usar essa gaveta para 
armazenar seus alimentos a uma temperatura alguns 
graus abaixo do compartimento refrigerador. 
Você pode aumentar o volume interno de sua geladeira 
removendo qualquer um dos compartimentos: 
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1. Puxe o compartimento em sua direção até parar. 
2. Levante-o cerca de 1 cm e puxe em sua direção para 

removê-lo do assento. 

Gaveta de Zona de Umidade 
com Tecnologia ProFresh™ 
A gaveta de Zona de Umidade foi especialmente 
concebida para manter os legumes frescos sem perder a 
umidade. Para isso, intensifica-se a circulação de ar frio 
ao redor das gavetas em geral. Remova as prateleiras da 
porta que ficam encostadas nas gavetas antes de 
removê-las. 

Os níveis de umidade na gaveta são controlados usando 
o controle deslizante ajustável na frente da gaveta. A 
tecnologia ProFresh permite que o gás etileno prejudicial 
escape da gaveta e saia do refrigerador, preservando 
frutas e vegetais por mais tempo. 
Recomendamos que guarde os vegetais folhosos como 
alface, espinafre e vegetais sensíveis à perda de 
umidade, tanto quanto possível na horizontal dentro da 
gaveta, em vez das raízes em posição vertical. 
Enquanto os vegetais estão sendo colocados, a 
gravidade específica dos vegetais deve ser levada em 
consideração. Os vegetais pesados e duros devem ser 
colocados no fundo da gaveta, enquanto legumes e 
vegetais leves e macios devem ser colocados por cima. 

Nunca deixe os legumes em sacos dentro das 
gavetas. Se os vegetais forem deixados dentro de 
sacos, isso fará com que eles se decomponham em 
um curto período de tempo. Caso não deseje contato 
com outros vegetais por questões de higiene, use um 
papel perfurado e outros materiais de embalagem 
semelhantes em vez de um saco. 
Não armazene peras, damascos, pêssegos, maçãs ou 
outras frutas/legumes que gerem altos níveis de gás 
etileno na mesma gaveta que outras frutas/legumes. O 
gás etileno emitido por essas frutas pode fazer com 
que as outras frutas amadureçam mais rapidamente e 
se decomponham em menos tempo. 

Compartimento de gelo  
O compartimento de gelo é usado para coletar o gelo 
produzido pela máquina de gelo. Não coloque água 
para fazer gelo, pois pode quebrar. O compartimento 
de gelo não é utilizado para armazenar alimentos. 

A máquina de gelo pode deixar cair 
gelo quando o recipiente for aberto. 

Compartimento de Laticínios 
Armazene alimentos como manteiga, queijo e margarina 
nesta seção. 
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Porta-ovos 
Você pode instalar o porta-ovos na porta ou prateleira 
desejada. Nunca guarde o porta-ovos no 
compartimento do freezer. 
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Proteção iônica 

O ar é ionizado por meio 
do sistema ionizador no 
duto de ar do 
compartimento 
refrigerador. Graças a este 
sistema, as bactérias 
transportadas pelo ar e as 
moléculas odoríferas são 
removidas do ar. 

Filtro de odor 
O filtro de odores no duto de ar do compartimento 
refrigerador evita o acúmulo de odores desagradáveis 
no refrigerador. 

Usando o dispensador de água 
interno 
Depois de conectar o refrigerador a uma fonte de água 
ou substituir o filtro de água, lave o sistema. 
Use um recipiente resistente para pressionar e segurar 
a alavanca do dispensador de água por 5 segundos e 
solte-a por 5 segundos. Repita até que a água comece 
a fluir. Assim que a água começar a fluir, continue 
pressionando e soltando a pá do dispensador (5 
segundos ligada, 5 segundos desligada) até que um 
total de 5-6 galões (cerca de 20 litros) tenha sido 
dispensado. 
Isso liberará o ar do filtro e do sistema de distribuição de 
água e preparará o filtro de água para uso. Lavagem 
adicional pode ser necessária em algumas localidades. 
Conforme o ar é removido do sistema, a água pode 
jorrar do dispensador. 
Aguarde 12 horas para que a geladeira esfrie e resfrie a 
água. Dispense água suficiente todas as semanas para 

    
Após 5 minutos de dispensação contínua, 
o dispensador interromperá o fluxo para 
evitar inundações. Para continuar 
dispensando, pressione a pá novamente. 

Se o seu dispensador de água estiver 
vazando apenas algumas gotas depois de 
ter sido usado, isso é normal. 

Usando o dispensador de 
Antes de utilizar o seu refrigerador pela 
primeira vez e depois de substituir o filtro 
de água, o dispensador pode pingar um 
pouco. Para evitar gotejamento ou 
vazamento de água, purgue o ar do 
sistema dispensando 5-6 galões (cerca de 
20 litros) de água antes do primeiro uso e 
sempre após trocar o filtro de água. Isso 
removerá qualquer ar preso no sistema e 
impedirá o vazamento do dispensador. 
Será necessário verificar a posição do 
acoplador e a retidão da linha de água na 
parte traseira da unidade se houver 
obstrução no fluxo de água. 

Durante o uso inicial, você terá que esperar 
aproximadamente 12 horas para que a água esfrie. 
Retire o copo um pouco depois de puxar o gatilho. 

Dispensando água 
Segure um recipiente sob o bocal do dispensador 
enquanto pressiona a alavanca. Solte a alavanca do 
dispensador para interromper o fluxo de água. 

É normal que os primeiros copos de 
água retirados do dispensador 
estejam quentes. 

Se o dispensador de água não for usado 
por um longo período de tempo, descarte 
os primeiros copos de água para obter 
água fresca. 



Operação do produto 

Limitações de peso da prateleira do refrigerador 
As prateleiras cantilever do compartimento refrigerador, aquelas que possuem apenas suportes traseiros, são 
testadas para no máximo 55 libras (25 kg) por peça. 
As gavetas Forever Fresh suportam até 33 libras (15 kg) cada uma. A gaveta de Zona Fria suporta até 44 libras (20 
kg). São cargas dinâmicas para as gavetas Forever Fresh e Zona Fria. 
O compartimento de gelo suporta até 22 libras (10 kg), para uso sem gelo. O compartimento superior do freezer 
suporta até 53 libras (24 kg) e a gaveta suporta até 66 libras (30 kg). São cargas dinâmicas para compartimento de 
gelo, compartimento superior do freezer e gaveta. 
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8,80 libras (4 kg) 

8,80 libras (4 kg) 

13,22 libras (6 kg) 

22,04 libras (10 kg) 

Produção de gelo de até 11 libras/5 kg por dia 

48,50 libras (22 kg) 

66,13 libras (30 kg) 

55,11 libras (25 kg) 

105,82 libras (48 kg) 

33,06 libras (15 kg) 

44,01 libras (20 kg) 



Manutenção e limpeza 
A vida útil do produto aumenta e os problemas 
enfrentados com frequência diminuem se forem limpos 
em intervalos regulares. 
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AVISO: Desligue o produto antes de 
limpá-lo. 

• Nunca use gasolina, benzeno ou substâncias 
semelhantes para fins de limpeza. 

• Nunca use ferramentas afiadas e abrasivas, sabão, 
produtos de limpeza doméstica, detergente e polidor 
com cera para limpeza. 

• Dissolva uma colher de chá de bicarbonato de sódio 
em meio litro de água. Molhe um pano com a 
solução e torça bem. Limpe o interior do refrigerador 
com esse pano e seque bem. 

• Certifique-se de que não entre água no 
compartimento da lâmpada e em outros itens
elétricos. 

• Se não for utilizar o refrigerador por um longo 
período de tempo, desligue-o, retire todos os 
alimentos de dentro, limpe-o e deixe a porta 
entreaberta. 

• Verifique regularmente se as juntas da porta estão 
limpas. Se não, limpe-as. 

• Para remover as prateleiras da porta e do gabinete, 
remova todo o seu conteúdo. 

• Remova as prateleiras da porta puxando-as para 
cima. Após a limpeza, deslize-as de cima para baixo 
para instalar. 

• Nunca use agentes de limpeza ou água que 
contenha cloro para limpar as superfícies externas e 
as partes cromadas do produto. O cloro causa 
corrosão nessas superfícies metálicas 

Evitando maus odores 
Materiais que podem causar odor não são usados na 
produção de nossos refrigeradores. No entanto, devido a 
condições inadequadas de conservação dos alimentos e a 
não limpeza da superfície interna do refrigerador conforme 
necessário, pode surgir o problema de maus odores. 
Preste atenção ao seguinte para evitar esse problema: 
• Manter a geladeira limpa é importante. Restos de 

comida, manchas, etc. podem causar odor. Portanto, 
limpe o refrigerador com bicarbonato de sódio dissolvido 
em água a cada 15 dias. Nunca use detergentes ou 
sabão. 

• Guarde os alimentos em recipientes fechados. Os micro-
organismos que se espalham a partir de recipientes
descobertos podem causar odores desagradáveis. 

• Nunca guarde alimentos vencidos ou estragados no 
refrigerador. 

Protegendo as superfícies de plástico 

Não coloque óleos ou alimentos cozidos em óleo no 
refrigerador em recipientes não lacrados, pois eles 
danificam as superfícies plásticas do produto. Se derramar 
ou espalhar óleo nas superfícies plásticas, limpe e 
enxágue a parte afetada da superfície imediatamente com 
água morna. 



Solução de problemas 
Verifique esta lista antes de entrar em contato com um técnico de manutenção. Fazendo isso, você economizará 
tempo e dinheiro. Esta lista inclui reclamações frequentes que não estão relacionadas a defeitos de fabricação ou 
materiais. Certos recursos aqui mencionados podem não se aplicar ao seu produto. 

O refrigerador não está funcionando. 
• O plugue de alimentação não está totalmente encaixado. >>> Conecte-o completamente na tomada. 
• O disjuntor conectado à tomada que alimenta o produto ou o disjuntor principal queimou. >>> Verifique os

disjuntores. 
Condensação na parede lateral do compartimento refrigerador 
• A porta é aberta com muita frequência >>> Cuidado para não abrir a porta do produto com muita frequência. 
• O ambiente é muito úmido. >>> Não instale o produto em ambientes úmidos. 
• Alimentos que contêm líquidos devem ser guardados em recipientes não lacrados. >>> Guarde os alimentos que 

contêm líquidos em recipientes herméticos. 
• A porta do produto foi deixada aberta. >>> Não deixe a porta do produto aberta por muito tempo.
• O termostato está ajustado para uma temperatura muito baixa. >>> Ajuste o termostato para a temperatura 

apropriada. 

O compressor não está funcionando. 
• Em caso de queda repentina de energia ou desligamento e religamento da tomada, a pressão do gás no sistema 
de refrigeração do produto não está balanceada, o que aciona a proteção térmica do compressor. O produto 
reiniciará após aproximadamente 6 minutos. Se o produto não reiniciar após esse período, entre em contato com um
técnico. 
• O descongelamento está ativo. >>> Isso é normal para um produto com função de descongelamento totalmente 

automático. O degelo é realizado periodicamente. 
• O produto não está conectado. >>> Certifique-se de que o cabo de alimentação esteja conectado. 
• A configuração de temperatura está incorreta. >>> Selecione a configuração de temperatura apropriada.
• A energia acabou. >>> O produto continuará funcionando normalmente assim que a energia for restaurada.
O ruído operacional do refrigerador está aumentando durante o uso. 
• O desempenho operacional do produto pode variar dependendo das variações de temperatura ambiente. Isso é 

normal e não é uma avaria. 
O refrigerador funciona com muita frequência ou por muito tempo. 
• O novo produto pode ser maior que o anterior. Produtos maiores funcionarão por períodos mais longos.
• A temperatura ambiente pode estar alta. >>> O produto normalmente funcionará por longos períodos em 

temperatura ambiente mais alta. 
• O produto pode ter sido conectado recentemente ou um novo alimento foi colocado dentro dele. >>> O produto 

levará mais tempo para atingir a temperatura definida quando for conectado recentemente ou um novo alimento for 
colocado dentro. Isso é normal. 

• Grandes quantidades de comida quente podem ter sido colocadas recentemente no produto. >>> Não coloque 
alimentos quentes dentro do produto. 

• As portas são abertas frequentemente ou mantidas abertas por longos períodos. >>> O ar quente circulando no 
interior fará com que o produto funcione por mais tempo. Não abra as portas com muita frequência. 

• A porta do freezer ou do refrigerador pode estar entreaberta. >>> Verifique se as portas estão totalmente fechadas.
• O produto pode estar ajustado para uma temperatura muito baixa. >>> Ajuste a temperatura para um grau mais 

alto e espere o produto atingir a temperatura ajustada. 
• A junta da porta do refrigerador ou do freezer pode estar suja, gasta, quebrada ou mal fixada. >>> Limpe ou 

substitua a junta. A vedação da porta danificada/partida fará com que o produto funcione por períodos mais longos
para preservar a temperatura atual. 

A temperatura do freezer está muito baixa, mas a temperatura do refrigerador é adequada. 
• A temperatura do compartimento do freezer está definida em um grau muito baixo. >>> Defina a temperatura do 

compartimento do freezer para um grau mais alto e verifique novamente. 
A temperatura do refrigerador está muito baixa, mas a temperatura do freezer é adequada. 
• A temperatura do compartimento refrigerador está definida em um grau muito baixo. >>> Defina a temperatura do 

compartimento do freezer para um grau mais alto e verifique novamente. 
Os alimentos guardados nas gavetas do compartimento refrigerador estão congelados. 
• A temperatura do compartimento refrigerador está definida em um grau muito baixo. >>> Defina a temperatura do 

compartimento do freezer para um grau mais alto e verifique novamente. 
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Solução de problemas 

A temperatura no refrigerador ou no freezer está muito alta. 
• A temperatura do compartimento refrigerador está definida em um grau muito alto. >>> A regulagem da 

temperatura do compartimento refrigerador tem influência na temperatura do compartimento do freezer. Aguarde 
até que a temperatura das partes relevantes atinja o nível suficiente, alterando a temperatura dos compartimentos
do refrigerador ou do freezer. 

• As portas são abertas frequentemente ou mantidas abertas por longos períodos. >>> Não abra as portas com 
muita frequência. 

• A porta pode estar entreaberta. >>> Feche totalmente a porta. 
• O produto pode ter sido conectado recentemente ou um novo alimento foi colocado dentro dele. >>> Isso é normal.

O produto levará mais tempo para atingir a temperatura definida quando for conectado recentemente ou um novo 
alimento for colocado dentro. 

• Grandes quantidades de comida quente podem ter sido colocadas recentemente no produto. >>> Não coloque 
alimentos quentes dentro do produto. 

Tremor ou ruído. 
• O piso não está nivelado nem viável. >>> Se o produto estiver balançando quando movimentado lentamente, 

ajuste os suportes para equilibrá-lo. Certifique-se também de que o piso seja suficientemente resistente para 
suportar o produto. 

• Qualquer item colocado sobre o produto pode causar ruído. >>> Remova todos os itens colocados sobre o 
produto. 

O produto está fazendo barulho de líquido fluindo, borrifando, etc. 
• Os princípios de operação do produto envolvem fluxos de líquidos e gases. >>> Isso é normal e não é uma avaria. 

Há um som de vento soprando vindo do produto. 
• O produto usa uma ventoinha para o processo de resfriamento. Isso é normal e não é uma avaria. 

Há condensação nas paredes internas do produto. 
• O clima quente ou úmido aumentará a formação de gelo e a condensação. Isso é normal e não é uma avaria.
• As portas são abertas frequentemente ou mantidas abertas por longos períodos. >>> Não abra as portas com 

muita frequência; se estiver aberta, feche-a. 
• A porta pode estar entreaberta. >>> Feche totalmente a porta. 

Há condensação na parte externa do produto ou entre as portas. 
• O clima ambiente pode ser úmido, isso é normal nesse clima. >>> A condensação se dissipará quando a umidade 

for reduzida. 

O interior cheira mal. 
• O produto não é limpo regularmente. >>> Limpe a geladeira com bicarbonato de sódio dissolvido em água a cada 

15 dias. 
• Certos suportes e materiais de embalagem podem causar odor. >>> Use suportes e materiais de embalagem

inodoros. 
• Os alimentos foram colocados em recipientes não lacrados. >>> Guarde os alimentos em recipientes herméticos. 

Micro-organismos podem espalhar-se a partir de alimentos não selados e causar um cheiro ou odor desagradável.
Remova quaisquer alimentos vencidos ou estragados do produto. 

• A porta não está fechando. 
• Pacotes de alimentos podem estar bloqueando a porta. >>> Realoque quaisquer itens que estejam bloqueando as 

portas. 
• O produto não está na posição totalmente vertical no piso. >>> Ajuste os suportes para equilibrar o produto. 
• O piso não está nivelado nem viável. >>>Certifique-se também de que o piso esteja nivelado e seja 

suficientemente resistente para suportar o produto. 

A gaveta da Zona de Umidade está emperrada. 
• Os alimentos podem estar em contato com a parte superior da gaveta. >>> Reorganize os alimentos na gaveta. 

Se a superfície do produto estiver quente. 
• Altas temperaturas podem ser observadas entre as duas portas, nos painéis laterais e na grade traseira durante o 

funcionamento do produto. Isso é normal e não requer manutenção de serviço. Tenha cuidado ao tocar nessas 
áreas. 
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Solução de problemas 
AVISO: 
Se o problema persistir após seguir as instruções desta seção, entre em contato com 
seu fornecedor ou Serviço Autorizado. Não tente consertar o produto. 
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AVISO: 
• Este produto pode expô-lo a produtos químicos, incluindo níquel (metálico), que é

conhecido no estado da Califórnia por causar câncer.
• Para obter mais informações, acesse www.P65Warnings.ca.gov
• Nota: O níquel é um componente de todo aço inoxidável e alguns outros componentes

metálicos.

Informações de Serviço 
Se serviço for necessário, ligue para o seu revendedor ou agente de serviço autorizado. O nome 
da agência de serviço autorizada pode ser obtido junto ao revendedor ou distribuidor em sua 
área. 

Tenha as seguintes informações prontamente disponíveis: 
• Número do modelo
• Número de série
• Data da compra
• Nome do revendedor

Data da Instalação 

Nº. de série No. do Modelo 

Data da Compra 

Nome do Revendedor 

Endereço 

Se o serviço exigir a instalação de peças, use apenas peças autorizadas para garantir a proteção da garantia. 

Guarde este manual para referência futura. 

Descreva claramente o problema que o produto apresenta.
Para obter informações sobre o Serviço Autorizado ou os problemas com o produto 
persistirem, entre em contato com a Elettromec pelo telefone 0800 723 1202 ou envie um 
e-mail para sac@elettromec.com.br

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II
CEP 13091-908 - Campinas SP

Registre as informações indicadas abaixo. Você precisará delas se for necessário agendar 
serviço. O número de série e os números do modelo do seu refrigerador estão localizados 
na parede superior, atrás da iluminação: 



Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II
CEP 13091-908 - Campinas SP

Para informações adicionais sobre o produto, ligue para 0800 723 1202
ou acesse nosso web site elettromec.com.br 
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